
В Михайловском районе возбуждено уголовное дело по факту нападения на сотрудника полиции во время празднования Дня Победы

По версии следствия, вечером 9 мая 2012 года в селе Поярково Михайловского района Амурской области на центральной площади во время празднования Дня Победы подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений, нанес удар по затылку сотрудника полиции, охранявшего общественный порядок.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Мая 2012

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/633932>